



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

中共是人类有史以来最邪恶的国家恐怖主义超级犯罪集团

发表于 2015 年 4 月 25 日纽约集会

女士们，先生们：大家好！

16 年前的今天，上万名法轮功学员从中国各地来到北京，为了信仰自由而上访。其实，也是给独裁的中共当权者一次改过自新的机会。可是，以原中共党魁江泽民为首的犯罪集团一意孤行，选择了以民为敌，迫害法轮功。法轮功学员开始了揭露中共的邪恶本质，讲清真相解救民众的伟大历程，迎来了《九评共产党》的问世和三退大潮的兴起，三退人数现在超过了两亿。中共迫害法轮功促使自己走向解体。

今天，我们在这里纪念 4.25 这一伟大的日子，同时庆祝两亿人三退！人类历史上 1999 年 4 月 25 日，是中国法轮功学员为追求真理、不畏强权的光辉见证！16 年后的两亿人三退，是中国民众全面觉醒、彻底解体中共的一个里程碑！

我代表追查迫害法轮功国际组织，热烈祝贺两亿多中国同胞退出中共党团组织！退出中共就是退出邪恶！中共就是邪恶！当中国人真的了解了中共的邪恶，才能知道做为中共邪党的一员是多么的危险！退出中共是多么的幸运。

根据追查国际大量的证据证明，中共是人类有史以来最邪恶的国家恐怖主义超级犯罪集团，它利用整个国家机器对法轮功实施了群体灭绝性的迫害，特别是活摘法轮功学员的器官，是全国性的群体灭绝大屠杀！中共犯下了群体灭绝罪，反人类罪！其邪恶程度超过了人类的道德底线和正常思维！它始于 1999 年，至今还在持续！

在追查国际的电话调查中，中共原总后勤部卫生部部长白书忠亲口供出：是江泽民直接下令活摘法轮功学员器官；中共前国防部长梁光烈也承认：中央军委曾开会讨论过军队医院摘取法轮功学员器官的事情；中共原政治局常委李长春听到“摘取法轮功学员器官”的话题后，马上回答“周永康具体管这个事，他知道。”。

在追查国际对全国范围军队、武警、地方医院的电话调查录音中，您还可以清楚地听到他们是怎样将灭绝人性的大屠杀做成了常规生意：

- 1、其中一名曾担任活摘法轮功学员器官现场持枪警卫的武警举证他目击活摘法轮功学员器官全过程，诉说了这一惊天罪恶的惨烈！（此录音下载：[MP3](#)）
- 2、驻北京丰台的解放军 307 医院移植科肾源联系人陈强直言承认他们是官方、警方、监狱一条龙的运作法轮功学员器官的交易，还可提供证明法轮功学员供体身份的材料。（此录音下载：[MP3](#)）
- 3、中共锦州市中级人民法院刑庭警察明确表示还可以提供法轮功学员的器官，但要看出价的条件。（此录音下载：[MP3](#)）
- 4、从北京、天津的器官移植中心的主任医生，到上海、武汉、广东、广西的医院器官移植科的医生，从北到南跨越全国，都直言承认用法轮功学员的器官做供体，而且多数保证 1-2 周内可实施手术。如上海复旦大学中山医院肝脏移植中心的医生接受患者询问：“有没有这种炼法轮功的这种提供的，…”回答：“我们这儿的都是这种”。（此录音下载：[MP3](#)）；天津第一中心医院宋主任说：“我们也有这种情况。（法轮功供）”（此录音下载：[MP3](#)）



追查迫害法轮功国际组织

World Organization to Investigate the Persecution of Falun Gong

追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人。无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底；行天理，再现公道，匡扶人间正义。

中共从活着的法轮功学员身体上摘取器官，这是反人类罪！残忍的程度超过了二战时期纳粹迫害犹太人，以及侵华日军用中国人做细菌试验的 731 部队。然而时至今日，在第一位证人公开指控的 9 年后，中共依旧在掩盖中继续着活摘法轮功学员的器官的罪恶！今天，真相正在大白于天下，中共即将受到全人类的审判！

中国大陆的法轮功学员在如此邪恶的迫害之下，还在劝说着同胞们摆脱中共的精神绑架、洗脑中的欺骗、战胜恐惧、不为中共的罪恶殉葬，这是超越了世间的政治、金钱和恩怨的伟大壮举！是发自法轮功学员的大善大忍之心！法轮功学员所做的这一切，包括当年 4.25 万人大上访，都是理性、平和而充满善意的。

女士们，先生们：活摘器官的曝光拷问着这个世界上每个人的良知。如此邪恶而残暴的政权，与之伍就是道德问题。退出中共，就是退出邪恶，选择道义良知。

我们呼吁，世界各国政府、人权组织、正义人士，立即行动起来，追究中共的反人类罪行！维护人类的和平和安全！

追查国际将一如继往，帮助和协调国际社会正义力量及刑事机构，在全球范围内彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，协助受害者将罪犯送上法庭，严惩凶手，警醒世人。

谢谢大家！

追查迫害法轮功国际组织

电话：347-448-5790；传真：347-402-1444

邮址：P. O. Box 84, New York, NY, USA 10116

网址：<http://upholdjustice.org/>, <http://zhuichaguoji.org>